Erhebung von personenbezogenen Daten für die Webseite der Gemeinde Klingenberg

Schriftliche Einwilligung gemäß Artikel 13 DS-GVO

Die von Ihnen nachfolgend angegebenen personenbezogenen Daten, insbesondere Name, Anschrift und Erreichbarkeiten beruhen auf Freiwilligkeit. Sie dienen der Veröffentlichung auf der Webseite der Gemeinde Klingenberg https://www.gemeinde-klingenberg.de im Bereich Jagd. Die Einwilligung gilt bis zu Ihrem Widerruf bzw. bis zur gewünschten Löschung der Daten

Auskunftsrecht der betroffenen Person

Sie sind gemäß Artikel 15 DS-GVO jederzeit berechtigt, gegenüber der Gemeinde Klingenberg um umfangreiche Auskunftserteilung zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu ersuchen.

Recht auf Löschung

Gemäß Artikel 17 DS-GVO können Sie jederzeit gegenüber der Gemeinde Klingenberg die Berichtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen.

Widerrufs- und Widerspruchsrecht

Sie haben gemäß Artikel 7 und Artikel 21 DS-GVO das Recht, Ihre Einwilligung ohne Angabe von Gründen jederzeit zu widerrufen und von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch zu machen. Die erteilte Einwilligungserklärung kann mit Wirkung für die Zukunft geändert oder gänzlich widerrufen werden.

Sie können den Widerruf entweder per E-Mail (<u>post@gemeinde-klingenberg.de</u>), per Fax (035055 680-99) oder postalisch an die Gemeinde Klingenberg, Schulweg 1, 01774 Klingenberg übermitteln. Es entstehen Ihnen dabei keine anderen Kosten als die Portokosten bzw. die Übermittlungskosten nach den bestehenden Basistarifen.

Datum	Unterschrift des Betroffenen

Veröffentlichung von Daten (Bereich Jagd) für die Webseite der Gemeinde Klingenberg www.gemeinde-klingenberg.de

(Zutreffendes bitte ausfüller	n)
☐ Erstantrag	
□ Änderungsantrag	
Jagdgenossenschaft:	
Vors./Ansprechpartner:	
Anschrift:	
Telefon:	
Mobil:	
Fax:	
E-Mail:	
Homepage:	
Sonstiges:	
Die Satzung	☐ liegt in aktueller Fassung in Papierform bei.
	□ wird elektronisch zugesandt.
	ung gemäß Artikel 13 DS-GVO habe ich zur Kenntnis genommer Bestandteil dieses Formulars.

Seite 2 von 2

Unterschrift / Stempel

Datum